4. vizsga, 2017-06-29, Munkaidd: 90 perc

1. A kutyaharapasok szadma egy év alatt egy bizonyos orszdgban valdszintiségi valtozé, melynek eloszlasfiiggvé-
nyét tdblazatosan megadjuk:

Kutyaharapdsok szdimanak eloszlasfiiggvénye
(hdrom tizedes pontossdggal)

[z [F@ [ [Fl) [z | Fl@) [ z | F@) | | F{) |
26 | 0.000 || 36 | 0.024 || 46 | 0.317 || 56 | 0.822 || 66 | 0.988
27 | 0.000 || 37 | 0.034 || 47 | 0.370 || 57 | 0.855 || 67 | 0.991
28 | 0.001 || 38 | 0.047 || 48 | 0.425 || 58 | 0.884 || 68 | 0.994
29 | 0.001 || 39 | 0.065 || 49 | 0.481 || 59 | 0.908 || 69 | 0.996
30 | 0.002 || 40 | 0.086 || 50 | 0.538 || 60 | 0.928 || 70 | 0.997
31 | 0.003 || 41 | 0.112 || 51 | 0.593 || 61 | 0.944 || 71 | 0.998
32 1 0.004 || 42 | 0.144 || 52 | 0.646 || 62 | 0.958 || 72 | 0.999
33 1 0.007 || 43 | 0.180 || 53 | 0.696 || 63 | 0.968 || 73 | 0.999
34 1 0.011 || 44 | 0.221 || 54 | 0.742 || 64 | 0.976 || 74 | 0.999
351 0.016 || 45 | 0.267 || 55 | 0.784 || 65 | 0.983 || 75 | 1.000

Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a kutyaharapdsok szdma
(a) 40 -nel egyenl6?
(b) 40 -nél tobb, de 50 -nél kevesebb?

(c) Hogyan lehetne meghatdrozni a tablazatbdl kiindulva a kutyaharapasok szdmanak a varhat6 értékét?
(Nem kell kiszdmolni a vdarhato értéket!)

(d) Hogyan lehetne meghatdrozni a tdblazatbdl kiindulva a kutyaharapasok szdmanak a méduszat?
(Nem kell kiszdmolni a moduszt!)
2. Az egység sugard kor keriiletén egyenletes szogsebességgel mozgé pont véletlenszli id6pontban tekintett z-
koordinatdjat jeloljiik X-szel. Nyilvan —1 < X < 1.
(a) Mi a valdszinlisége annak, hogy X > 0.5?
(b) X eloszlasanak mi a neve?
(c) Vezesse le az eloszlasfiiggvény képletét!
(d) Szamolja ki a stirliségfiiggvény képletét!
(e) Rajzolja le a stirliségfiiggvény grafikonjat!
3. A sufniban raktdrozok 100 egyforma tipusu izz6t, melyek élettartamai 6rokifji tulajdonsdgiak és egymdstol
figgetlenek. Az €lettartam varhat6 értéke 15 ora.
(a) irja le képlettel vagy szavakkal, hogy mit jelent az 6rokifjd tulajdonsag!
(b) Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a 100 izz6 mindegyike 20 6randl kevesebbet €1?
(c) Mennyi a valésziniisége annak, hogy a 100 izz6 koziil pontosan 14 €I 20 6ranal kevesebbet?

(d) Kb. mennyi a valészintisége annak, hogy a 100 izz6 élettartaménak az 6sszege 1600 -ndl nagyobb?
(A szdmoldsndl haszndlja az aldbbi tdbldzatot!)



Standard normalis eloszlasfiiggvény (két tizedes pontossdggal)

[z [e@ [z [e@ [ = [®@ [ « [o@) [ « [2@) [ « [ 2) ]
0.0 | 050 [ 05] 060 || 10| 0.84 || 15 ] 0.93 || 20 | 0.98 || 2.5 | 0.99
0.1 054 | 06| 073 | 1.1| 086 || 1.6 | 0.95 || 2.1 | 098 | 2.6 | 1.00
02058 |07 076 || 12| 0.88 || 1.7 | 0.96 | 2.2 | 0.99
03] 062 | 08| 079 | 13| 090 || 1.8 | 0.96 || 23 | 0.99
0.4 | 066 | 09| 082 || 14| 092 | 19| 0.97 | 24 | 0.99

4. El6szor vélasztunk egy Y szdmot 0 és 1 kozott egyenletes eloszlds szerint. Ha Y értéke mar megvan, mondjuk
Y =y, akkor vdlasztunk egy X szdmot 0 és y kozott egyeletes eloszlds szerint.

(a) Adja meg Y sfirliségfiiggvényének a képletét!

(b) Adja meg X feltételes siirliségfiiggvényének a képletét az Y = y feltétel mellett!
(c) Adja meg (X, Y) siiriségfiiggvényének a képletét!

(d) Hatdrozza meg X feltétel nélkiili stiriségfiiggvényének a képletét!

(e) Hatdrozza meg Y feltételes varhato értékét az X = x feltétel mellett!



